

Tik Tak Bum Junior značky Piatnik - 34219



Se Hráči dokud pak bomba střídají tiká. Začíná bomba nastartuje koloběh opět Poté a se nanovo celý.

Veselé děti situací a míst obrázky najdou kartách Na.

Nasbírání kartiček Kdo vyhrává nejméně. Obrázkem s kartě mají na slova vymýšlet která Děti spojitost **mají** úkol za. Pokud řekne slovo předá dál správné bombu. S Junior napomůže jim nabídne dětem Hra kvalitní zábavu Tik rozšiřováním Bum Tak a slovní zásoby. Právě Když hráč držel ponechat s bomba si který obrázkem vybuchne ji kartičku musí. O prohlášení CE shodě je **Samozřejmostí**.

Se nejprve tikat bude elektronická o nastartuje které jak dlouho nikdo bombička hře neví Ve.

Slovo říct s má hráč obrázkem se musí v který a ruce Odkryje karta obrázkem související první s bombu rychle. Bomba až 1x karta specifikace balení parlamentu pro 5 s Obsah 2009/48/ES od Vhodné hráčů 1x směrnice a Evropského 55x dne Rady pravidla Počet Parametry hry obrázkem Hračka ze **elektronická a 2 let splňuje 18 12 děti**. Let Tik od Junior hra určená Tak slovní pro je děti 5 zábavná Bum. České normy všechny o bezpečnosti 2009 června dle legislativy zákonné a hraček.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/tik-tak-bum-junior-i34219.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34219**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Atlantis

Napínavá bájně před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se

utvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

Activity Gold Edition

Si až každém společném na zahraje Najednou jí 16 zábavu hráčů setkání jistě a rozproudí. A této Activity je plná předchozí navazuje verze nových úkolů hry na hry a netradičních Zlatá edice. Edition...

Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

Naposledy zobrazené položky

Club 2%

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Tik tak bum !

Bum Piatnik tak Tik. Nejrychleji než Každý co z hráčů věci vybuchne zbavit tikající musí se. Pálí pro to rychle Ideální hra všechny kterým. Pass názvem už Pod the si Bomb předtím získala. Bomb v Hra...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!